OpraH No ce pruduKaumMm

I'" IT-(.'.epT

NPOIY KLUAK

OPT'AH 110 CEPTHDHUKAIINU NPOAYKIIUA
O0mecTBa ¢ orpannyennoii orgercTeennocToio "T-Cepr"

Attecrar akkpenuTanun Ne RA.RU.11AJI84

Ten: +7 (499) 678-25-66. E-mail: info@t-cert.com

Hex. Ne 56 0T

24.06.2019

Hudopmannonnoe nucbMo

['enepanbsHOMY JUPEKTOPY
OOmecTBa ¢ OrpaHUUEHHON OTBETCTBEHHOCTHIO
«Kapen Pyc»
Bpyky A. IL.
191123, Poccust, I'opoj Cankt-IletepOypr,

yinuna Pagumesa, nom 39/1, odpuc 314

Ha Bam 3ampoc o npuHauIeKHOCTH K 00BEKTaM 0053aTEIBHOTO MOATBEPIKICHUSA
TpeOOBAHUAM
pernamenToB Tamoskennoro corosa TP TC 004/2011 «O 6e30macHOCTH HH3KOBOJIBTHOI'O

COOTBETCTBHS B  (opme

obopymoBanus» u TP TC 020/2011

CPEICTBY» MPOLYKIIHHU:

- Ilapopacnpenenurenu
DP035D30RH;
- IMapopacnpenenurenu
DP045D30RH;
- Ilapopacnpenenurenu
DP060D30RH;
- Ilapopacnpenemurenu
DPO8SD30RH;
- Ilapopacnpenenurenu
DP105D30RH;
- Ilapopacnpenenurenu
DP125D30RH;
- INapopacnpenenurenu
DP165D30RH;
- Ilapopacnpenenurenn
DPO85D40RH;
- Ilapopacnpenenurenu
DP105D40RH;
- Ilapopacnpenenurenu
DP125D40RH;
- IMapopacnpenenurenu
DP165D40RH;
- Ilapopacnpenenurenu
DP205D40RH;

BBICOK02(D(PEKTUBHEIE,
BBICOKO3 () (peKTUBHEIE,
BBICOKO3(D(PEKTHBHBIE,
BBICOKOA () (heKTHBHBIE,
BBICOKO3()(pEKTHBHEIE,
BBICOKO3 () (peKTUBHEIE,
BBICOKOd((pEeKTUBHDIE,
BBICOKO3()(DEeKTUBHBIE,
BBICOKO(D(pEKTHBHBIE,
BBICOKOI()(peKTUBHBIE,
BBICOKO3( (PEKTUBHEIE,

BBICOKOA()(hEKTUBHBIE,

AHaMETp=

JMaMeTp=

JMaMeTp=

JUHAMETP=

AHAMETP=

AHaAMETP=

JHaMeTp=

JAHaAMETP=

JAHAMETP=

JHaMeTp=

IUaMeTp=

JHaAMCETP=

cepTH(HKALTMH/ IeKTapHPOBAHHS

30

30

30

30

30

30

30

40

40

40

40

40

MM,

MM,

MM,

MM,

MM,

MM,

MM,

MM,

MM,

MM,

MM,

MM,

I= 350

I= 450

I= 600

I= 850

1

1050

—
Il

1250

—_
Il

1650

1= 850

—
Il

1050

—_—
I

1250

T

1650

I= 2050

TEXHHYECCKHX

MM,

MM,

MM

MM

MM

MM,

MM

MM

MM

3

MM

MM,

MM,

{(3HCKTPOM3THHTH3H COBMCCTHMOCTL TEXHHYCCKHX

apTHKYJ

ApPTHKYII

apTUKYII

apTUKYT

apTHKYI

apTHKYJ

apTHKYI

apTHKYII

apTHKYI

apTHKY

apTHKYII

apTHKYJ

- Monyns xameynoButens 3 x 3 (456 x 456 mm) crekioBosiokHo 4", aptukyn UAKDS33002;



- Mopnyus kamieynosutels 3 X 4 (456 x 608 Mm) cTeknoBonokHo 4", aprukyin UAKDS34002;
- Monyns kareynosutens 3 x 5 (456 x 720 mm) crexiioBosiokHo 4", aptukyin UAKDS35002;

2

- Monyis kameynosutens 4 x 3 (608 x 456 mm) crekioBonokno 4", apruxyn UAKDS43002;
- Monynb xamneynosurens 4 x 4 (608 x 608 mm) crexnoBonokno 4", apruxkyin UAKDS44002;

- Moaynb kanneynosurens 4 X 5 (608 x 720 MM) cTeKJIOBOIOKHO 4", apTukyn UAKDS45002;

- Monynb kamteynosutens 5 X 3 (720 x 456 mm) crexinososokso 4", aprukyn UAKDS53002;

- Moaysb xamieynosutens 5 x 4 (720 x 608 mm) crexnosomnokno 4", aprukyn UAKDS54002;

- Mony:b kanneynosutens 5 x 5 (720 x 720 mm) crexnoBonokuo 4", aprukyn UAKDS55002;

- Kommiext: 0.5 m mmanr (uuamerp = 13 mm) u huruar M22 x 1,5, apruxyn UAKT005012;

- Kommiext: 1 M munanr (amamerp = 13 mm) 1 ¢utunr M22 x 1,5, apruxyn UAKTO010012;

- Kommtext: 2 M muanr (nuametp = 13 mm) u duranar M22 x 1,5, apruxyn UAKT020012;

- Kommunext: 5 M nutanr (zuamerp = 13 M) 1 duraar M22 x 1,5, apruxyn UAKT050012;

- Kommzekt: 10 M mwranr (uamerp = 13 Mm) u putunr M22 x 1.5, apruxyn UAKT100012;

- Kommrexr: 20 M mutanr (auamerp = 13 Mm) u putunr M22 x 1,5, aprukya UAKT200012;

- Komnexkrop 0e3 dopcynox L = 2 M, ¢ orBepcrusamu, ¢uruarom M16 x 1,5, apTuxyn
UAKTM2EO000;

- @urunr Beicokonanopusiit HPXK G 1/4" m - M16 x 1.5 m, aptuxyn KFC1416A10;

- Ourunr BeicokoHanopuelidi HPXK G 1/4" m - M16 x 1.5 m ¢ yIUIOTHHTENBHBIM KOJIBIOM,
aptuxyn KFC1416B10;

- QutuHr BeicoOKoHanopHslid HPXK G 1/4" m - M22 x 1.5 m, aptukyn KFC1422A10;

- ®uTHHr BeicOKOHANOPHEI HPXK M16 x 1.5 m - M16 x 1.5 m, aptuxkyn KFC1616A10;

- @uruHr BeIcOKoHanopHslit HPXK M22 x 1.5 m - M22 x 1.5 m, apruxkyn KFC2222A10;

- @urunr BeicokoHanopHelf HPXK yriosoit M16 x 1.5 m - M16 x 1.5 m, aprukyn KFE1616A10;
- @urtunr eeicokonanopHeiit HPXX yrinosoit M22 x 1.5 m - M22 x 1.5 m, apruxyn KFE2222A10;
- QurHHr-TpoitHuk M16 x 1.5 m, aprukyn KFT1616A10;

- @utuHr-TpoHuk M22 x 1.5 m (2) + M16 x 1.5 m (1) , apruxyn KFT1622A10;

- @uruHr-Tpoitnuk M22 x 1.5 m, aptuxyn KFT2222A10;

- 4-xonoBoit hutuar M16 x 1.5 m, aptuxyn KFX1616A10;

- 4-xo0Boi GputuHr M22 x 1.5 m, apruxyn KFX2222A10;

- Kpeika npenaxnoro kianana, aptuxkyin ACKVCVRO000;

- PesepByap 9" s ysnaxuurens humiFog multizone, aptuxyn UAKVESS090;

- ®opcynka 2,5 n/9 (lwr), apruxkyn ECKN020000;

- Komiutekt gopeynok 2,5 n/4 (5 mt), aptuxyn ECKN020500;

- Kommnext gopeynok 2,5 /4 (10 wr), apruxyn ECKN0201DO0;

- Kommutext gopeynox 2,5 n/4 (50 wr), apruxyn ECKN0205DO;

- ®opcynka 4 1/9 (lwr), apruxyn ECKN030000;

- KommexT gopcynok 4 51/u (5 wrr), apruxyn ECKNO030500;

- Komnnexr dopeynok 4 /4 (10 w), apruxyn ECKN0301DO;

- Kommnexr ¢opeynox 4 n/g (50 ), apruxkyn ECKN0305DO0;

- ®opceynka S /9 (lwr), aprukyn ECKN040000;

- Kommutext gopeynok 5 i/4 (5 mr), apruxyn ECKN040500;

- Kommuiext dopeynok 5 n1/9 (10 wr), aprukyn ECKN0401DO0;

- Kommuiext dopeynok 5 i1/4 (50 mt), apruxkyn ECKN0405DO0;

- Komrutexkt dopeynok 6 i1/4 (10 wr), aprukyn ECKNO501DO0;

- Kommiext dopcynok 6 n/4 (50 wr), aprukyn ECKN0505DO;

Crpanuna 2 u3 3



kox TH B3J1 84159000

coo0maeM, 49TO YyKa3aHHas TIPOAYKUMS He MOMUIEKUT TMOATBEPKICHHIO COOTBETCTBUS
tpeboBanuam TP TC 004/2011 «O Ge30macHOCTH HH3KOBOJILTHOrO obopymosanus» u TP TC
020/2011 «3nexTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTh TEXHHUECKUX CPEJICTBY.

Hacrosmee muceMo neiicTBUTENIEHO ¢ MOMEHTA BELJIAUM U JIO BHECEHHS M3MEHEHHil B
TpeOOBaHUS TEXHMYECKMX PernaMeHTOB TaMOXKEHHOIO COX03a WM BCTYIUICHHS B CHIIY HOBBIX
TPaBUII IIOITBEPIKIACHNS COOTBETCTBUS YKA3aHHOI BBIIIE MIPOAYKIIUU.

Pyxkosoautens OCIT OO0 «T-Cepr» s Jmutpues A.A.

[
RuNabD }ﬁo;
U

. ®
~Mockan

Crpanuna 3 u3z 3



